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健康科学

15 (10.7%)

動物生命
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デザイン芸術
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メディア映像

14 (10%)

危機管理

17 (12.1%)

生命科学

18 (12.9%)

生命医科

56 (40%)

4年

23 (18.5%)

1年

43 (34.7%)

2年

25 (20.2%)

3年

33 (26.6%)

月に1~2回くらい

28 (20.4%)

1週間に1~2回くらい

53 (38.7%)

1週間に3回以上

35 (25.5%)

試験期のみ

21 (15.3%)





※別紙あり



図書館を利用する理由として多かったのは静かで集中して勉強ができるでした。

また、図書館の館内の温度が適温ということを理由に挙げている利用者もいました。

ラーニングコモンズを利用する理由として多かったのは、会話をしながら利用ができる、

飲食が可能だからという回答でした。


